

广东省委书记胡春华称绝不允许黄赌毒泛滥

东莞扫黄有部署因媒体曝光提前

本报讯 北京消息:广东省委书记胡春华昨天在广东代表团回答记者有关东莞扫黄的提问时说,广东绝不允许黄赌毒泛滥。他同时介绍,广东正在对裸官问题进行核查。

政府负有一定责任

胡春华说,去年广东省部署了针对毒品问题的专项打击行动,原计划今年专项打击“黄”的问题。年初媒体曝光东莞有关问题后,这个专项打击行动也随之提前了。

胡春华说,广东专项打击行动已取得阶段性成果。截至2月28日,广东全省查处的涉黄违法违规场所3184家,其中东莞2147家。

胡春华说,东莞这件事情的发生,应该讲,政府负有一定的责任,为此广东也启动了问责机制。目前,广东省免去了东莞市副市长、市公安局局长的职务,东莞市问责了29名干部。谈及下一步的行动,胡春华说,广东全省各地公安机关将加强案件侦破,在此基础上依法处理,加强治理整顿,进行综合治理,防止反弹。

裸官问题正在核查

中央第八巡视组不久前作反馈时指出,广东省一些地方“裸官”问题突出。昨天有记者问胡春华:自从您主政广东之后,广东掀起一轮又一轮的廉政风暴,有不少“裸官”和

厅局级官员落马,下一步广东在廉政反腐方面还有什么举措,还会有更大的老虎落马?

“广东没有有意地刮廉政风暴,但在反腐败问题上的态度确实是非常明确的,就是有腐必反,绝不手软。”胡春华介绍,去年一年查下来共查处厅局级干部38人,查处县处级干部423人,此外还有一批科级干部。

胡春华表示,广东省委正在按照中央巡视组提出的意见对裸官问题进行核查,一旦核查清楚之后一定会按照中央的有关规定严肃处理,今年会继续保持反腐败的高压态势。(商西)



雾霾危害健康监测明年或出炉

疾控中心:加强指导公众个人防护

本报讯 北京消息:昨天,全国政协委员、中国疾病预防控制中心主任王宇接受记者采访时表示,卫生部门已经加大对雾霾危害的健康评估,并对公众的个人预防加强指导,监测结果预计明年出炉。

“雾霾的主要来源并不是汽车尾气、粉尘污染等,而是砷和多环芳烃等,要找到关键的污染源,把钱花在刀刃上,这样治理大气污染才

能见到成效。”王宇说。

王宇称,雾霾中有很多有害化学成分,在阳光照射下,会发生二次污染。这种污染对人体的作用机制是什么?如何防治?都需进一步研究。目前卫生防疫部门虽然有一些小范围的样本分析,但“大敌”当前,务必要加快研究进度,拿出对策,尽最大可能帮助群众提高自我防护能力。

王宇介绍,因缺乏系统的长期

监测,无法揭示雾霾特征污染物对健康的危害,因雾霾导致发病、死亡的具体概率,目前都没有翔实的统计数据。

对此,中国疾病预防控制中心已开始对公众健康水平的基线进行监测,监测范围包括呼吸疾病、心脏病监测等,这项研究或可解开雾霾影响下疾病发生的秘密。预计结果将于明年出炉。(李秋萌)

家里用空气净化器吗? 环保部长笑而不答

本报讯 北京消息:在昨天的十二届全国人大二次会议开幕式上,环保部部长周生贤是被媒体围堵的重点对象,针对家里用不用空气净化器的问题他笑而不答。

在人民大会堂出口的通道,前一个代表的采访还没有结束,周生

贤就被眼尖的媒体认出,“周部长留步,你家用不用空气净化器?”周生贤停住脚步,笑了笑,却没有回答。

环保部部长周生贤在人民大会堂北门说:今年的雾霾相比往年出现了变化,虽然百姓还没有感受到,但京津冀已经出现好转,未来

治理污染应该既打攻坚战,又打持久战。

他表示,当前环境治理有进步,但通过突击检查发现,还存在三个方面的问题。一是部分企业没有尽到社会责任,仍在偷排;二是有的地方政府还在保护,唯GDP至上;三是部分地方环保部门监管不力、甚至不作为。

“希望大家要有足够的耐心,我们号召群众一起揭发破坏环境的现象,一旦发现,就狠狠进行处理。”周生贤表示。(央广)

未获提问机会 记者泪洒会场

3月5日,十二届全国人大二次会议辽宁省代表团举行媒体开放日活动,一名女记者因没有得到提问机会,在会议结束后流下泪水。

上图:记者(右)向工作人员争取最后的提问机会

下图:会议结束后,记者流下泪水

新华社发

经济综合竞争力 苏粤京名列前三

本报北京今日电(驻京记者杨丽琼)最新的(2012年)“中国省域经济综合竞争力”排名今天上午在北京发布,从高到低排在前十位的是江苏、广东、北京、上海、浙江、山东、天津、辽宁、福建、四川。与上年相比,北京排位与上海对调,跃升了1位。

今天上午,中国社会科学院发布了《“十二五”中期中国省域经济综合竞争力发展报告》。报告对2012年我国内地31个省级行政区进行了排名,其评价指标包括宏观经济、可持续发展、财政金融、知识经济等九大体系二百多个指标,上万个数据全部来自《中国统计年鉴》及相关部门发布的专业年鉴、统计公报等。

与2011年相比较,排位上升幅度最大的是安徽和吉林,均上升了5位,湖南上升了2位,江苏、北京、四川、湖北、海南、贵州、宁夏、青海均上升了1位;排位下降幅度最大(5位)的是内蒙古,其次是重庆、黑龙江、云南(3位)。

据新华社南京3月5日电 记者5日从南京市有关部门和江苏省人民检察院获悉,发生在南京市口腔医院的护士被打案件处理情况又有新进展。嫌疑人袁亚平(女)已被警方刑事拘留,将依据伤情鉴定结果依法处理;另一涉案人员董安庆,江苏省人民检察院给予其行政记大过处分,并免去其江苏省人民检察院宣传处处长职务。

南京市卫生局新闻发言人说,陈星羽收治入院后,鼓楼医院先后四次组织专家会诊,与会专家经询问患者病情变化、共同查体,结合影像学复查及神经电生理及免疫学检查结果,综合心理学、中医学

南京通报被打护士双下肢瘫痪

打人夫妇妻子被刑拘丈夫被免职

科干预意见,会诊意见如下:患者目前存在的双下肢瘫痪(双下肢肌力二级),是由于外伤导致脊髓一过性损伤和急性应激反应共同作用所致。

南京市公安局新闻发言人说,在玄武公安分局前期开展调查取证的基础上,市公安局派出法医专家赶到医院了解受害人陈星羽的伤情,并作初步检查。鉴于伤者伤情经过一周治疗仍没有恢复功能,

3月4日,市公安局启动外聘专家进行司法鉴定程序,邀请了江苏省高级人民法院、南京脑科医院、江苏省人民医院等单位的专家,围绕伤情进行初步会商。经参会专家共同商议讨论,认为鉴于目前伤者的伤情未稳定、治疗未终结,需要进一步动态观察明确诊断,司法鉴定仍不具备法定条件。但鉴于事发至今已第9日,陈星羽的伤情尚无明显好转,且不排除造成较为严重后果

的可能性。根据有关法律,3月5日下午,公安机关依法对袁亚平采取刑事拘留的强制措施。最终,警方将依据伤情鉴定的结果依法处理。

南京市公安局新闻发言人说,2月27日,玄武分局召开新闻通气会公布事发经过视频后,有网民对该视频的真实性提出质疑。对此,公安机关声明,此案的调查工作各个环节均严格依法开展,调取和公布的视频资料是完整、真实的。

晋济高速隧道特大事故搜救结束 13人死亡

燃料车隧道追尾违规处置引爆炸

据新华社太原3月5日电(记者 吕梦琦 胡靖国)记者从山西晋城市政府新闻办获悉,晋济高速岩后隧道交通事故现场搜救工作目前结束,事故共造成13人死亡,4名确认生还的肇事司机已经

被警方控制,5日早7时,晋济高速岩后隧道路段已经恢复通车。

3月1日14时50分,晋济高速岩后隧道内一辆拉煤车与一辆载有液态甲醇的燃料车追尾相撞。当时,事故并未造成人员伤亡。

车辆碰撞后,两车司机李建云、汤天才下车查看情况,发现两车卡在一起,并有甲醇泄漏。私下协商后,前方车辆驾驶人汤天才上车驾驶车辆向前移动。

两车分开后,他们再次下车

查看情况时发现泄漏的甲醇起火燃烧。两车上的司机和押运员共4人弃车逃离现场。事故发生后,现场共有53人顺利逃生,其中10人受伤,其中1人伤势较重,后抢救无效死亡。一起普通的交通事故,却由于危化车司机擅自违规处理,造成隧道内42辆汽车、1500多吨煤炭燃烧,并引发液态天然气车辆爆炸,大火烧了73小时才被扑灭。